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Εκλεκτοί  προσκεκλημένοι, Αγαπητοί εκπαιδευτικοί και γονείς, 

Αγαπητά μας παιδιά, 

Ως Σύνδεσμος Γονέων εργαστήκαμε και φέτος με αίσθημα ευθύνης 

απέναντι στους μαθητές, την εκπαιδευτική κοινότητα αλλά και τους 

γονείς. Άλλη μια ιδιαίτερη σχολική χρονιά έχει φτάσει στο τέλος της, 

μια χρονιά που ολοκληρώθηκε μέσα σε εξαιρετικά δύσκολες 

συνθήκες. Η χρονιά αυτή στιγμάτισε τα παιδιά μας αφού τους 

στέρησε πολλές εμπειρίες και δράσεις.  

Ωστόσο,  προσπαθήσαμε στον βαθμό των δυνατοτήτων μας, ν’ 

ανταποκριθούμε στις νέες συνθήκες και τις προκλήσεις. Αφιερώσαμε 

σημαντική προσπάθεια και χρόνο για να στηρίξουμε συλλογικά ως 

οργανωμένοι γονείς το έργο του σχολείου. Στα πλαίσια αυτά, ο 

Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου στήριξε τις διάφορες δράσεις του 

σχολείου και την έκδοση του περιοδικού του. Παράλληλα, ενίσχυσε 

το Ταμείο Πρόνοιας του Γυμνασίου μας και προχώρησε στον 

εξοπλισμό του σχολείου με την αγορά τεσσάρων φορητών 

ηλεκτρονικών υπολογιστών για να εξυπηρετήσουν την εξ αποστάσεως 

διδασκαλία. Tέλος, προχώρησε για άλλη μια χρονιά σε 24ωρη 

ασφάλιση των μαθητών έναντι ατυχημάτων. 

Κλείνοντας, θα ήθελα να εκφράσω τις ευχαριστίες όλων των Γονέων 

προς τον Διευθυντή κ. Κυριάκο Παναγιώτου, τα μέλη της Διεύθυνσης, 

τον Καθηγητικό Σύλλογο, το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο, το 

Γραμματειακό και Βοηθητικό προσωπικό για την άριστη συνεργασία 

που είχαμε καθ’ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Η σχολική  

χρονιά 2020-2021 αποτελεί χρονιά ορόσημο στην ιστορία του 

Γυμνασίου μας, αφού μέσα από την άριστη συνεργασία με τον 

Διευθυντή του Σχολείου και τη Σχολική Εφορεία άρχισε η υλοποίηση 

της κτηριακής αναβάθμισης του Σχολείου μας και παράλληλα 

εγκρίθηκε η μελέτη για την ανέγερση του 2ου Γυμνασίου 

Παραλιμνίου. Ως εκ τούτου, ευχαριστώ από καρδιάς ξανά τον 

Διευθυντή του Σχολείου μας, καθώς τους συνεργάτες μου στη 

Γραμματεία του Συνδέσμου Γονέων μαζί με τον Πρόεδρο και τα Μέλη 



της Σχολικής Εφορείας με τους οποίους ως συνοδοιπόροι κληθήκαμε 

κι αντιμετωπίσαμε με επιτυχία ποικίλες προκλήσεις. 

Θερμότατες ευχαριστίες εκφράζω επίσης προς το όλο το Προσωπικό 

της Σχολικής Εφορείας Παραλιμνίου για την αγαστή συνεργασία και 

στήριξη του Γυμνασίου μας.  Τέλος, θερμά ευχαριστώ όλα τα μέλη 

του  Συνδέσμου Γονέων για τη συνεργασία  και τη διάθεση του 

πολύτιμου χρόνου τους για την επίτευξη των στόχων μας. 

 

Τώρα επιτρέψτε μου να απευθυνθώ στους τελειόφοιτούς μας. 

Αγαπητοί τελειόφοιτοι, 

Μέρες σαν τη σημερινή αποκτούν ιδιαίτερη σημασία και φόρτιση. 

Ολοκληρώνεται σήμερα ένας σημαντικός κύκλος της ζωής σας. 

Φτάσατε σε έναν από τους  σταθμούς του ταξιδιού που οδηγεί στην 

«Ιθάκη» σας. Σήμερα επιβραβεύονται οι κόποι και οι προσπάθειες των 

τριών πρώτων σχολικών σας χρόνων στη Μέση Εκπαίδευση, αλλά και 

οι προσπάθειες των γονιών και των καθηγητών σας που τόσο σας 

στήριξαν, και που σήμερα έχουν κάθε λόγο να αισθάνονται εξαιρετικά 

υπερήφανοι. Με δύναμη, υπομονή, θάρρος και πίστη στον Θεό 

εύχομαι να συνεχίσετε τον αγώνα σας για ό,τι καλύτερο επιθυμείτε 

στη ζωή σας. Στο νέο λοιπόν ξεκίνημά σας να θυμάστε ότι «Όλα τα 

πράγματα είναι δύσκολα, προτού γίνουν εύκολα. Αν θέλετε κάτι με 

όλη σας την ψυχή, το σύμπαν θα συνωμοτήσει για να σας βοηθήσει 

να το πετύχετε. Το να κάνετε ό,τι σας αρέσει είναι ελευθερία. Το να 

σας αρέσει ό,τι κάνετε είναι ευτυχία.» 

Κλείνοντας, εύχομαι ολόψυχα σε όλους υγεία, προσωπική και 

οικογενειακή ευτυχία.  

Καλό καλοκαίρι!!! 

Τούλα Μουστακά- Τσιολάκκη 

Πρόεδρος Συνδέσμου Γονέων 

Γυμνασίου Παραλιμνίου 

 

 


